

管理区推动海洋经济转型升级

本报荣成4月22日讯(石炫)

4月13日,威海市委书记王鲁明来石岛管理区调研海岸线保护、利用,海洋资源及海岛保护、开发等工作,强调要加强海岸线的保护,科学开发利用海洋资源,加快海洋经济转型升级步伐,建设海洋强市。

调研中,王鲁明乘船考察了石岛湾、桑沟湾等海域。在船上,他对照市海域现状图,边听情况汇报边提问,详细了解了海岸线开发利用、海洋牧场及海水养殖情况,并与相关部门负责人交流,共同分析海岸线的保护与利用情况以及存在的问题,研究当前及下一步工作的方向和重点。

王鲁明指出,威海作为海洋渔业大市,理应在海洋

产业发展方面走在前列,为全省全国多作贡献。我们要坚定不移贯彻落实习近平总书记关于建设海洋强国的重要论述,发挥优势,突出特色,聚焦远洋渔业、海洋牧场、海洋休闲旅游、海洋生物与健康食品等领域,打造出在全国有影响力和竞争力的涉海“拳头”产业。要加快海洋渔业转型升级步伐,推动养殖捕捞业向深海向远洋进军,大力开发高端、高附加值产品,提高产业发展的质量和效益。要把发展滨海旅游业放在重要位置,创新旅游载体,丰富旅游项目,积极包装开发特色旅游产品、精品旅游线路,打造海洋文化品牌和滨海文化旅游名城。

王鲁明强调,海洋是威



海得天独厚的优势资源,要坚持以生态保护为主,保护与开发利用相结合,以更大力度、更实举措,保护、修复、利用好宝贵的岸线和海岛资源。

要全面提升海洋岸线和海岛资源的管控能力,科学合理地开发利用海洋,严厉打击破坏海洋环境的违法犯规行为,促进海洋生态系统

的良性发展。要加强对渔船的安全管理,严格执行安全生产各项规定,提高渔民安全意识,确保海上养殖和捕捞生产安全。

速读

4月12日下午,66封红色的感谢信被送至青木寨村66户村民手中,村委会以这样的仪式感谢他们近日在环境整治中齐心协力的行动。在近日推进的农村公共环境“四清”工程中,青木寨村仅用三天时间,高效完成66户平房、门边的杂物搬迁工作,村委群策群力,村民一呼百应,“心往一处想,劲往一处使”的青木寨精神成为“美丽乡村综合提升”的又一典型,作为先进经验在全街道推广。

房桥进 赛文洋

4月15日,荣成农商银行(王连支行)在王连街道东岛刘家村举行诚信示范村授牌仪式,东岛刘家村成为王连街道首个获得“整村授信”的示范村。4月17日,荣成农商银行(桃园支行)在西南海村举行诚信示范村授牌仪式。

活动现场,荣成农商行(桃园支行)和桃园街道相关负责人向西南海村颁发了“诚信示范村”奖牌,向全村符合条件的村民发放预授信卡80余张。

倪铭好 龚甜甜

从今年春季开始,管理区通过集中动员部署、明确工作目标、强化宣传教育、购置分类容器,在辖区部分街道和农村,陆续启动生活垃圾分类工作。

石炫

荣成市社会信用中心、市文明办联合制定荣成市农村居民信用积分评价办法。据介绍,农村居民信用管理采取积分制,并依据积分开展信用评价,实行星级管理。

石炫

近日,荣成船宝发电机股

份有限公司自主研制用于船用发电机、电动机及发电机组通过中国船级社青岛分社检验,并获得中国船级社型式认可证书,成为威海市拥有此三项认证的首家企业。

李红岩 鞠佳

为提高群众垃圾分类的认同感和自觉性,王连街道重点通过“线下+线上”的宣传路径,营造生活垃圾分类浓厚氛围。制定了《王连街道生活垃圾分类试点工作方案》,统一为各村配备5张生活垃圾分类宣传看板,成立了38支600多人生活垃圾分类志愿服务队,逐户发放9000多份《王连街道生活垃圾分类明白纸》。

赵红阳

针对4月份区党工委工作月度例会部署的海域非法养殖清理工作,港湾街道迅速行动、强化举措,至4月12日,所有非法养殖区全部完成清理。

石炫

今年4月份是全国第31个“爱国卫生月”,为切实改善医疗服务环境,有效预防控制春季传染病的发生和流行。4月19日下午,石岛人民医院开展了室内环境卫生大整治大督查活动。

肖韶霞 王超

近日,石岛人民医院护理部举办了一场别开生面的护理新技术新业务培训活动,主要围绕青少年近视的相关知识与中医疗法防治技术展开现场培训,全院正副护士长、机动护士共计60余人参加培训活动,并全部通过了相关护理技术的考核。

董燕妮

“荣马”训练营跑进“十里古乡”

本报荣成4月22日讯(石炫)

4月14日,2019荣成滨海国际马拉松首期官方训练营来到石岛“十里古乡”重要节点——宁津街道留村,开启了一场古村落之旅。

上午9时,近百名来自全国各地的跑友在两名专业教练带领下,依次进行马拉松理论知识、短距离热身跑和跑后肌肉拉伸等科目训练。他们身穿专业的跑步装备,沿着山花烂漫的“十里古乡”旅游通道,一边欣赏沿途海草房、小桥流水等别致风景,一边欢乐奔跑。

为了让跑友欢乐畅跑,留村志愿者们设置了饮水服务台,向跑友免费提供。“留村是我第一次来,这个赛道非常的好,在路途中有志愿者给我们加油呐喊,在补给点有各种饮料给我们补充能量,跑的过程中感觉非常顺畅,空气也非常地清新,对自己也是一个很大的提升。”跑友孙林说。

据了解,荣马官方训练营致力于为参赛运动员提供安全、专业、有效的跑步培训课程以及科学全面的赛前体能训练、专项肌

力训练、赛中体能分配策略以及赛后恢复的专业指导方案,帮助更多的跑步爱好者掌握马拉松知识,享受马拉松运动的乐趣。

训练结束后,跑友们漫步在古色古乡的留村巷道胡同之中,感受古村韵味。

据了解,歌尔·2019荣成滨海国际马拉松将于今年5月3日举行,分马拉松(2500人)、半程马拉松(2500人)、健康跑(3000人)、欢乐跑(4000人)四个组别。相较前两届“荣马”,此次参赛总人数增加到了12000人。

石岛推进桑沟湾南海岸带综合整治

本报荣成4月22日讯(石炫)

桑沟湾南海岸带综合整治行动目前有序推进,陆海构筑物评估工作正在加紧进行。

按照市委、市政府推进精致城市、精致海湾建设和发展湾区经济的安排部署,加强海岸带的综合管理,保护优化生态环境和自然景观,我市将桑沟湾南海岸带近百万平方米区域纳入整治范围,陆续清理拆除区域内陆上违法违规建(构)筑物以及相关养殖设施等。

自去年春季整治工作启动以来,管理区按照属地管理的原则,先后完成了近15万平方米区域的整治和

修复工作。其中仅今年3月初开始,管理区组织相关部门、街道,连续对桑沟湾南海岸东山街道范围内多处养殖房、库房等近万平方米建筑物进行了依法拆除。

针对桑沟湾南海岸带综合整治工作任务重、涉及面广、量大,为加大整治工作力度,今年,市政府成立了由分管副市长任总指挥,石岛管理区和全市十几个职能部门以及相关镇街负责人组成的桑沟湾南海岸带综合整治工作指挥部。采取挂图作战的方式,详细制定了每阶段每轮次的整治目标计划和具体实施步骤,按照“令出督办、有督必查”

的要求,明确各参与单位的责任清单,分片包干,各司其职,建立工作推进台账,实行销号管理。同时通过“周例会、月研判”制度,每周汇总、专题调度,协调和解决工作中出现的问题,保证整治工作按照“作战图”积极稳妥推进。

连日来,整治工作指挥部正组织中介机构安排多个评估小组同时进场作业,对整治范围内尚未拆除的陆海设施抓紧进行评估测算,目前近50处共10万多平方米构筑物已完成评估,确保审核、协议签订、实施拆除等后续工作环节在预定时限内顺利实施。

本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话: 7571533

荣成市企业用工需求汇总表

序号	单位名称	岗位说明	招收人数(个)	工资待遇(元/月)	单位地址	联系电话
33	荣成金悦国际酒店有限公司	厨师 安保主管 保安 消防中控 IT专员 客房服务员 保洁领班 保洁 洗碗工 营销员 酒店高级管理 餐饮经理 餐饮主管 餐饮领班 餐饮服务员 客房经理 客房主管 大堂副理 客房领班 前台接待员	10 2 6 6 2 10 2 2 4 4 2 2 2 2 1 2 2 10 1 2 10 1 2 2 1 2 2 6	3000-7000 3500-4000 2400-3000 3000-4000 2400-3000 3000-3500 2200-3000 2000-4000 6000-8000 5000-6500 3500-4000 3000-4000 2600-3500 5000-6500 3500-4000 3000-4000 2800-3500	荣成市成山大道	15588320926